

本文目录

- [宝莲灯前传蛟龙是谁演的？](#)
- [封神十大先天法宝排名？](#)
- [西游记碧波潭龙王的背景？](#)
- [上古八大蛟？](#)

宝莲灯前传蛟龙是谁演的？

宝莲灯前传蛟龙扮演者:王坤萊垵頭條

三首蛟 三首蛟介绍 杨戬的兵器 王坤

王坤,汉,中国内地男演员,上海谢晋影视艺术学院(表演系96届)。條萊垵頭

王坤，汉，中国内地男演员，上海谢晋影视艺术学院（表演系96届）。主要代表作品：《宝莲灯前传》、《铁齿铜牙纪晓岚》、《娘家的故事3》、《庚子风云》等。條萊垵頭

封神十大先天法宝排名？

1、盘古幡

这是盘古开天辟地时使用的宝贝，据说可以撕裂混沌，粉碎时空，让天地平定世界也更加安稳，排在封神榜十大最强法宝兵器第一位也是可以预料的。

2、打神鞭

这是用很多天灵地宝集合制作而成的鞭子，在鞭子上有很多道符咒，这是代表天道来制约各路神仙的宝贝，整体是玄黄色的，就像一个木鞭子一般，用来封压神灵的。

3、雌雄双鞭

这是商朝太师闻仲的重要武器，跟随着他走南闯北，除了某次被打神鞭击败之外没有其他败绩，是上佳的武器。

4、太极图

这是比较厉害的法宝，只要发起攻击，几乎可以无视天地法则，实现五行转换，影

响天道玄机，是相当重要的武器。

5、化血神刀

化血神刀是余化的兵器，只要用其切开皮肤，伤者就会直接毙命。之前还曾经先后击伤哪吒，不过哪吒是莲藕做的所以逃过一劫。

6、七宝妙树

七宝妙树是准提道人的重要宝贝，据说在天地尚未完全形成的时候，七宝妙树就已经出现了，它本身也是集合了几种宝贝炼制而成的，在很多战役中都极大的帮助了准提道人。

7、金蛟剪

排在封神榜十大最强法宝兵器第七的是金蛟剪，这是通天教主制成的，据说他杀害了两只上古时期的蛟龙，并且将其炼化了九九八十一天，最终成功做成了，这把剪刀还可以根据不同的情况变换形状是比较方便的武器。

8、三尖两刃刀

这是杨戬的重要武器，自从他出山以来，这把武器一直跟随着他，在战场上所向披靡，最终让杨戬实现自己的抱负。

9、斩仙飞刀

这是一位神秘仙人陆压道人的重要武器，算是比较厉害的大杀器。陆压道人走南闯北都带着这件武器，也是不容小觑的存在。

10、黄金棍

这是雷震子的兵器，这件武器是一截树枝炼化而成的，不过是由比较厉害的炼器大师云中子炼制相信也并非凡品，是最后一个进入封神榜十大最强法宝兵器榜单的。

西游记碧波潭龙王的背景？

没有背景本是蛟龙精经过修炼蜕化成神。小说《西游记》的角色，是一条蛟龙精，碧波潭的龙王，与牛魔王是好友，因女婿九头虫从祭赛国盗取佛宝，九头虫被二郎神杨戬射掉一颗头，又被哮天犬咬掉一颗头修为大减逃跑了。

孙悟空和猪八戒大闹碧波潭，将龙王打死

上古八大蛟？

上古传说中没有八大蛟，只有八大蛟龙。垵頭條萊

它们是；一、祖龙萊垵頭條

祖龙不仅掌握着龙族的血脉，其战斗力更是足够统领万兽。传闻祖龙吸取了混沌之力，其本体能够随意地穿梭于位面空间。远古时期的祖龙在三界中都非常神秘，甚至连天地都无法掌控住远古祖龙。條萊垵頭

二、烛龙萊垵頭條

根据山海经的记载，烛龙长千里居住在章蔚山。烛龙的本体十分强悍，并且体内储存着大量火属性的能量，传闻，它喷射的火焰威力极强。烛龙一生专注于修炼，睁眼极为白昼，闭眼极为黑夜，吹气为冬天呼气为夏天，能够呼风唤雨。萊垵頭條

三、应龙萊垵頭條

它是中国古代神龙传说中的龙，身上长有鳞片，头非常大，也称作黄龙。应龙是和风化雨的主宰。根据山海经的记载，应龙是皇帝坐下的神兽，它的战斗力能够对抗远古时代的战神。应龙当年跟随黄帝出征的时候，曾下凡作为黄帝的大将，斩杀蚩尤。萊垵頭條

四、青龙萊垵頭條

青龙是上古四大神兽之首。传闻青龙是天地孕育所生，在万兽之中，拥有极其强悍的战斗力的战斗力。青龙能够控制天地间的风火雷电。萊垵頭條

五、火龙萊垵頭條

火龙顾名思义是可以喷火的龙而且威力十分强大。传闻火龙能够吸纳天地间各种火焰，在龙族当中拥有极其罕见的血火操纵之术。当年在清史稿中有记载，不山有龙飞舞鼻烟，楼舍诸余烟起，楼尽焚，诉说的就是火龙在天地间喷火的场景，当时房屋草地全部燃烧了起来。頭條萊垵

六、黑龙條萊垵頭

在洪荒年代，黑龙经常在北海之间出没，掌控着北海一带的水域，拥有极其强大的控水能力。据说黑龙是水神共工手下的一员大将，曾追随共工与火神祝融作战，后来共工怒触不周山导致天塌地陷洪水倒灌，黑龙在洪水中兴风作浪，祸害生灵，于是女娲炼五色石断鳌足以立四极，杀黑龙。垵頭條菜

七、蟠龍頭條菜垵

传说蟠龙乃是大地神兽，虽然本体不能腾云驾雾，但是却拥有极其强悍的战斗能力，他的性情极为暴躁，拥有特别强大的领地意识。在远古时期，蟠龙依靠吸收大地灵气而进行修炼，在民间传说中蛰伏在地而未生之龙为蟠龙。菜垵頭條

八、蛟龙菜垵頭條

蛟龙本身拥有龙族的血脉，由于种族分化，其体内的血脉传承非常薄弱。在远古时期，蛟龙的实力虽然比不上神龙一族，但是蛟龙本身却拥有极其强大的净化神力。据说蛟龙经过修炼，身体血脉最终能够激活体内的天赋异能，并且最终进化为神龙。垵頭條菜